

FAS PROMOSYON TURU (3 Gece 4 Gün)
5 – 8 Ocak / 12 – 15 Ocak / 12 – 15 Ocak / 19-22 Ocak / 2 – 5 Şubat (Y.Y. TATİLİ) 2017 
4* Otellerde Yarım Pansiyon Konaklama 
AIR ARABIA HAVAYOLLARI İLE SABİHA GÖKÇEN HAVALİMANI’NDAN TARİFELİ UÇUŞ
KASABLANCA / MARRAKECH / RABAT

Çarşamba gününü perşembeye bağlayan akşam saat 22.30’de Sabiha Gökçen Havalimanında buluşma.
Gümrük ve bagaj işlemlerimizin ardından. Yaklaşık 5 saat sürecek yolculuk için uçağa geçiş.

1. Gün: İSTANBUL - KASABLANCA - RABAT – MARAKEŞ
Air Arabia havayollularına ait sefer ile saat 01.15`te Kasablanka’ya hareket. V. Muhammed havalimanına varışımıza istinaden Türk rehberimiz tarafından karşılanma ve aracımızla Rabat’a hareket. Aracımız da alacağımız kahvaltıyla birlikte (lunch box veya sandviç) keyifli bir yolculuk sonrası İmparatorluğun başkenti olan Rabat’a varış. Kraliyet şehri Rabat şehir turuna başlıyoruz. Şehir turumuzda (Mechoire de Rabat )Kraliyet sarayını, Muhammet V Türbesini, Hasan kulesi, Şehir surlarını, Oudaia Kalesini ziyaret edilmesi. Öğle saatlerinde Rabat turumuzu tamamlayıp Kızıl şehir Marakeş`e hareket. Yoğun ve yorucu bir günün ardından otelimize yerleşme akşam yemeği ve konaklama.
2. Gün: MARAKEŞ
Otelimizde alacağımız sabah kahvaltısı sonrası Kızıl şehir Marakeş’i tanımaya başlıyoruz. Marakeş şehir turumuzda, anıtsal Koutoubia Camii, Fas işi mozaik ve ahşap süslemelerle bezeli Bahia Sarayı, Saadian Türbeleri ve zeytin ağaçlarıyla çevrili Menara Bahçeleri görülecek yerler arasındadır. Ardından geleneksel dev bir labirenti andıran Marakeş çarşısının tüm geleneksel köşelerini keşfedeceksiniz. Bu gezi esnasında kumaşçılar, demirciler, deri dabakhaneleri, ahşap ustaları gibi ülkede mevcut nice el sanatlarının tüm örnekleri ile karşılaşacaksınız. Öğle yemeğinden sonra (isteğe bağlı). Günümüz, Afrika`daki en hareketli şehir meydanı Jamaa El Fna Meydanı ile sonlanacak. Gerçek bir "mucizeler avlusu" diye adlandırabileceğimiz bu meydan UNESCO Milli Miraslar listesinde mevcut ender meydanlardan birisidir. Meddahlar, yılan oynatacıları, dövmeciler, Hokkabaz ve cambazların gösterileri ile şenlenen Jamaa El Fna için kısaca "açık hava tiyatrosu" diyebiliriz. Belirtilen saatte toplanma otele hareket akşam yemeği ve konaklama. 
(Akşam Fas`a özgü folklorik danslarla yemekli Chez Ali Show`u izleme imkânı. İsteğe bağlıdır. Fiyat 65 Euro’dur.)
3. Gün: MARAKEŞ - KASABLANKA
Otelimizde alacağımız sabah kahvaltısı sonrası şehir merkezinde alışveriş için serbest zaman. Belirtilen saatte toplanma ve Fas’ın ekonomi başkenti Kasablanka’ya hareket. Varışımıza müteakip Kasablanka şehir turuna başlıyoruz; Anfa & Ain Diab, Muhammed V Meydanı, Birleşmiş Milletler Meydanı, son alış verişler için tarihi Habous semtinde serbest zaman ve 1986-1993 yılları arasında yaptırılan Hassan II camii Dünyanın en büyük camisidir. 20.000 metrekare alana kurulu yapı günün en etkileyici gezisi olacaktır, Panoramik şehir turu sonrası otelimize yerleşme akşam yemeği ve konaklama.
4. Gün: KASABLANKA / İSTANBUL
Sabah kahvaltısının ardından şehir merkezinde alışveriş için uçak saatimize kadar serbest zaman. Belirtilen saatte toplanma ve Kasablanka Havalimanı’na hareket. Varışta check in işlemleri sonrası Saat 18.10'de İstanbul’a uçuş. 4h30 saatlik uçuş sonrası 00.35'de İstanbul’a varış ve turumuzun sonu.  

“Rehberimiz acentamızın onayı ile gerekli gördüğü durumda programda değişiklik yapma hakkına sahiptir. Otellerden hareket saati rehberimiz tarafından belirlenecektir.” 


İKİ KİŞİLİK ODADA KİŞİBAŞI:735€ / TEK KİŞİLİK ODA:815€ 
7-11 YAŞ ÇOCUK:675€ / 3-6 YAŞ ÇOCUK:475€ / 0-2 YAŞ BEBEK:95€






HİZMET DETAYLARI
	Ücrete Dahil Olan Hizmetler
· İstanbul>Kasablanka- Kasablanka>İstanbul Ekonomik sınıf Uçak bileti
· Programda belirtilen tüm çevre gezileri
· Gezi boyunca kullanılacak ulaşım araçları
· Türkçe Rehberlik Hizmeti 
· 4* Otelde 3 Gece yarım pansiyon konaklama
· Tüm transferler, havalimanı, terminal vergileri
· 4 kahvaltı ve 3 akşam yemeği
· Programda adı geçen ören yerlerin girişleri 
· Otel, restoran ve Bagaj taşıyıcı bahşişleri
· 15 Kg Ambar Bagajı ve 10 Kg El bagajı Hakkı	
	Ücrete Dahil Olmayan Hizmetler
· Tüm Öğle yemekleri
· Yurtdışı Çıkış Harcı 15 TL
· Yemeklerde alınan içecekler
· Bahşişler	
· Kişisel Harcamalar
· Chez Ali Show 65 €
· Ücrete Dahil olarak belirtilmeyen tüm harcamalar




Mutlaka Okuyunuz
Turumuzla İlgili Önemli Notlar;
Genel Şartlar tur programının ayrılmaz bir parçasıdır ve tur programından bağımsız düşünülemez.

Rehberimiz acentamızın onayı ile programda değişiklik yapma ve hava durumuna ve/veya mücbir sebebe bağlı olarak gezi noktalarında bulunan bazı yerleri iptal etme hakkına sahiptir. Turumuza katıla tüm misafirlerimiz bunu kabul etmiş sayılır. 

Gezimiz, minimum 20 kişi katılım şartı ile düzenlenmektedir. Yeterli katılım sağlanamadığı takdirde, son iptal bildirim tarihi gezi hareket tarihinden 5 gün öncesidir ve acenteniz tarafından iletilecektir. Yurt dışı turlarımızda %35 ön ödeme ile rezervasyon alınabilmektedir. 

Acentamız, hava yolu ile yolcu arasında aracı kurum olup, 28.09.1955 Lahey Protokolü ne tabidir. Tarifeli ve özel uçuşlarda rötar riski olabilir veya mevcut gezi ve uçuş öncesinde saatler değişebilir. Acentamız, bu değişiklikleri en kısa sürede bildirmekle yükümlüdür. Yolcu saat değişme riskini kabul ederek geziyi satın almıştır. 0-2 yaş arası çocuklar alan vergisi ve alan hizmetleri bedeli ödemezler. 

Tur programında ki oteller tahmini otel listesidir. Bölge müsaitliğine göre aynı standartlarda başka otellerde kalınabilir. 3 kişilik odalar, otellerin müsaitliğine göre verilmektedir. 3 kişilik odalarda ilave yatak uygulaması olup, 3. yatak standart yataktan küçüktür. Çocuk indirimleri sadece 2 yetişkin yanında konaklayan çocuklar için geçerlidir. Otellerde sunulan kontinental kahvaltı tereyağı, reçel veya bal, ekmek, çay veya kahve ile meyve suyundan oluşmaktadır. Grup kahvaltıları ayrı bir salonda servis edilebilir. 

Pegasus ve Türk Hava Yolları uçuşlarında her kişinin 1 bagaj ve 20 kilo hakkı vardır. 20 kiloyu geçen bagajlar için ücret farkı ödenmesi gerekmektedir. Airarabia Havayollarında sadece 10 kilo el bagajı hakkınız bulunmaktadır. (Harici bagaj için ekstra ücret talep edilmektedir.) Eşli - çocuklu dahi olsa 20 kilo sınırı aşılamamakta ve fark ödenmesi gerekmektedir. Bu sebeple her kişi için 1 bagaj tavsiye edilir. El bagajları maksimum 7 kilo olmalıdır.

Vize ile ilgili önemli notlar;
T.C vatandaşları için vize uygulaması yoktur. Geziye katılabilmek için  seyahat bitiş tarihinden itibaren 6 ay geçerli pasaport yeterlidir. Pasaport geçerlilik süresini kontrol etmek misafirlerimizin sorumluluğundadır. Pasaport süresi bitmiş veya 6 aydan az kalmış yolcularımızın tura katılamaması veya ülkeye giriş yapamaması durumunda acentamız sorumlu tutulamaz.  Pasaport polisinin sizi ülkeye sokmama yetkisi vardır. Bu durumdan Acentamız sorumlu değildir, sorumluluk yolcuya aittir. 


T.C. yeşil pasaportu ile seyahat edecek misafirlerimizin, eğer pasaportlarının alınış tarihi 10 yıldan eski ise; pasaportlarını yenilemeleri gereklidir. Aksi halde gidecekleri ülkeye kabul edilmeyebilirler ve/veya Türkiye'den havayolu firması tarafından uçuşları gerçekleştirilmeyebilir. Böyle bir durumda sorumluluk yolcuya aittir. 


Yırtık, yıpranmış, ıslanmış ve/veya benzeri tahribat(lar)a uğramış pasaportlar nedeniyle ziyaret edilecek ülke sınır kapısında gümrük polisi ile sorun yaşanmaması adına ; anılan pasaportların yenilenmesi ve T.C. vatandaşlarına vize uygulayan bir ülke ise ilgili vizenin yeni pasaportta olması gerekmektedir. Aksi durumda sorumluluk yolcuya aittir.

Tura Başlarken;
Değerli Misafirlerimiz Öncelikle Fas Turunda firmamızı tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz. Sizleri Program süresince faydalı olacağına inandığımız konularda bilgilendirmek istiyoruz.

YURT DIŞI ÇIKIŞ HARCI: Havalimanında katılımcılar tarafından maliye bakanlığı veznesinden 15 TL karşılığında alınacaktır.

BİLETLER: Biletleriniz Elektronik Bilet olup Kontuardaki havayolu görevlisine isminizi verdiğiniz takdirde tarafınıza uçuş kartınız verilecektir. Dış hat ise Uçuş saatinden en az 2 saat önce iç hat ise 1 saat önce havalimanında olmanız gerekmektedir.

PASAPORT VE DIGER EVRAKLARINIZ: Pasaportunu alamamış Katılımcılarımıza Pasaportları Havaalanında Görevlilerimiz tarafından takdim edilecektir. Pasaportunu firmamıza göndermeyen katılımcılar kimlikleri ile birlikte pasaportları yanında getirmek ve pasaport süresini kontrol etmekle yükümlüdür.

PARA BİRİMİ: Yolculuk öncesine yanınıza EURO almanız önerilir Yerel para birimi Dirhem’dir. Ülke parasını yurtdışına çıkarmak yasaktır. Fas Dirhemi başka bir ülkede kullanılmamaktadır.

İNTERNET:İnternet paketi ve konuşma paketi alacak misafirlerimizin bu işlemlerini yurtdışına çıkmadan en geç havalimanında yapmasını tavsiye ederiz.

KIYAFET: Yürüyüşe uygun bir ayakkabı ve akşamların serin veya yağmurlu olma durumuna binaen ince bir yağmurluk bulundurunuz.  Tur esnasında kullanmak üzere seccade ve terlik almanız önemle rica ederiz.

SAĞLIK: Fas’ta Türkiye’de bulunan her ilacı veya muadilini bulamayabilirsiniz. Bu nedenle varsa kullandığınız ilaçları reçeteniz ile birlikte yanınıza aldığınızdan emin olunuz. Ayrıca http://www.seyahatsagligi.gov.tr/ adresini incelemenizi tavsiye ederiz. 

ELEKTRİK: Tur esnasında gezeceğimiz ülkelerde elektrik prizleri Türkiye ile aynıdır. Yinede Voltajı kontrol ediniz.

YOLCULUK SÜRESİNCE: Ülkeye girişte pasaport polisinden önce deklerasyon formu doldurulmaktadır. Yolculuğunuzun en az zaman kaybı ile tamamlanabilmesi için grup liderinizin hareket saatleri konusundaki taleplerine özen göstermenizi rica ederiz. Her seyahatte olduğu gibi, kıymetli eşya ve paralarınızın otel kasalarında muhafaza edilmesini öneririz. Kişisel eşyalarınızda hasar, kayıp vs. türü oluşabilecek tüm üzücü olaylarda, grup liderinizin en kısa sürede haberdar edilmesini rica ederiz. Tüm uçuşlarda sigara içilmez. Her uçuştan sonra valiz etiketlerinizi kontrol ediniz. Şehirlerde telefon kartı ile telefon edebileceğiniz ankesörler mevcuttur. Konaklama yaptığımız otellere giriş esnasında otelin kartvizitini almanız tavsiye ederiz. 



